

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ГОД РЕВОЛЮЦИИ
ПЯТИДЕСЯТЫЙ
109 (4920)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
8
СЕНТЯБРЯ
1967 г.
Год издания 34-й
Цена 2 коп.

Большой успех хлеборобов Украины

Широко развернув соревнование в честь славного юбилея, колхозы и совхозы Украины вырастили хороший урожай зерновых культур, организованно провели уборку их и успешно выполнили план продажи хлеба государству. К 5 сентября сего года в закрома Родины засыпано (без кукурузы и риса) одиннадцать миллионов четырех тысяч тонн зерна — 109 процентов к плану.

Значительно перевыполнен план закупок продовольственных культур. На хлебоприемные пункты поступило восемь миллионов шестьсот пятьдесят пять тысяч тонн пшеницы, или 147 процентов к плану.

ТАСС

Путь юбилейного

ХОРОШАЯ ВЕСТЬ поступила в редакцию с шахты «Капитальная-3». Коллективы двух добывающих участков (десятого и двенадцатого) завершили выполнение годового плана.

— Надо отметить, — сказал председатель шахтного комитета Н. И. Ломаченко, — что на этих участках были свои трудности, но слаженность в работе и хорошая трудовая дисциплина помогли им вырваться вперед.

В результате добывчики 10-го участка, имея обязательство добить в год сверх плана 3500 тонн угля, уже в начале сентября перекрыли эту цифру, добыв 4637 тонн. Как всегда на участке произительно трудились члены бригад тт. Давыдова, Шарагашева, Дьяконова.

Двенадцатый участок — самый большой на шахте. Здесь трудятся шесть бригад тт. Неретина, Горбачева, Мартынкина, Лысенко, Максимова и Нуриева. Они брали обязательство — дать в год дополнительно к плану 6000 тонн угля. К настоящему времени это обязательство значительно перевыполнено. Поэтому на рабочем собрании шахтеры двенадцатого решили в предъюбилейные дни добить сверх плана еще 1200 тонн угля.

Вслед за передовиками взяли повышенные обязательства и другие участки шахты.

★

С ХОРОШИМИ ТРУДОВЫМИ подарками идут на встречу юбилею работники автобазы треста «Кузбасскарбуголь». Из месяца в месяц они перевыполняют государственное задание по всем показателям. В результате сумма сверхплановых прибылей за семь месяцев составила 22607 рублей.

Большого успеха добились работники первой автоколонны. За счет снижения наложений расходов и бережного использования автотранспорта они получили экономию от снижения себестоимости тонно-километров 33200 рублей. Образцами труженикам рекомендовали себя водители тт. Иванов, Борзов и Шиянов.

Не менее успешно идут дела у работников центрального гаража, где водители тт. Логунов, Митряков, Белозеров и Сорбкин доводят нормы выработки до 150 процентов.

Однако самых больших показателей добиваются водители четвертой автоколонны, которые заняты вывозкой угля с участка открытых работ шахты «Малиновская». Работая в трудных дорожных условиях, шоферы тт. Дериглазов, Кириллов, Скобелев и Стаковский выполняют задание на 160-170 процентов.



• НОВОСТИ НАУКИ И ТЕХНИКИ •

«Юность» завоевывает медали

Этой красивой машине не случайно дали название «Юность». Она создавалась молодежью Московского автомобильного завода имени Лихачева. Люди трудились после своей основной работы.

Так возник опытный образец туристского микроавто-

буса «ЗИЛ-118», в котором удачно сочетаются современные формы, изящество, комфортабельность и скорость. Просторный кузов вмещает 17 человек. В нем удобные сиденья, как в лучшей легковой машине, широкие окна. Двигатель мощностью 170 лошадиных сил позволяет этой красивой машине набирать скорость до 130 километров в час.

«Юность» уже побывала на многих автомобильных трассах нашей страны и Европы, вызывая восхищение.

Школьники помогают совхозу

У тружеников Пульского хозяйства — горячая пора. Началась уборка овощей и картофеля, завершается уборка зерновых. На помощь совхозу «Осинниковский» вышло население города. Не остались в стороне и школьники. 5 сентября во всех школах состоялись линейки, на которых говорили кратко: «Осенний день — год кормит. Надо помочь совхозу в уборке богатого урожая».

И вот рано утром 6 сентября тысячи ребят вышли на совхозное поле. Трудились хорошо. Пере-

быстро завоевала она и международное признание. На V Международном туристском ралли этому автобусу присужден Большой приз президента Франции, а также бронзовая медаль комиссариата по туризму и вымпел туристского комитета Ниццы.

Успех сопутствовал «Юности» и на XVIII международном конкурсе автобусов. Машина завоевала Большой приз за лучшую разработку конструкции и техническое исполнение.

Минус-7 тонн

Нередко можно видеть, как на работе или дома отдельные товарищи выбрасывают на свалку детали и разные вещицы из цветного металла. Они забывают о его ценности. А ведь сейчас каждому предприятию дается план по заготовке цветного металлом. В нашем городе за первое полугодие он выполнен на 105 процентов.

Намного хуже началось второе полугодие. Трест «Осинникиуголь» за два месяца задолжал государству 1750 кг цветного металлом, пив завод — 37, швейфабрика — 70, Малиновская лесоперевалочная база — 170, завод КВОиТ — 114, «Вторчермет» — 4272 кг. Всего по городу минус на сентябрь составил семь тонн.

А ведь все равно сдавать этот металлолом придется. Откладывать его заготовку на последние дни месяца не выгодно. В таком случае возить металлолом необходимо в Новокузнецк. Поэтому не лучше ли сдавать его вовремя на месте, а транспорт пригодится для других работ.

В. СМИРНОВА,
уполномоченная «Вторчермета».

Резервы производства — в действие!

• На экономические темы •

Коммунистическая партия и Советское правительство направляют усилия советских людей на внедрение хозяйственной реформы во все отрасли народного хозяйства, на всенарядное использование внутренних резервов производства в интересах ускорения развития экономики и повышения народного благосостояния. На предприятиях и стройках все больше применяются новая техника и технология, комплексная механизация и автоматизация производства, более совершенные способы использования сырья и материалов.

Все это заметно уменьшает потери материальных и трудовых ресурсов, повышает культуру и эффективность производства, ускоряет создание ма-

териально-технической базы

и производство других видов продукции. Особенно велики резервы в экономии материальных затрат. Известно, что две трети себестоимости промышленной продукции составляют материальные затраты. Уменьшение этих затрат только на один процент равносильно увеличению национального дохода страны на сотни миллионов рублей!

Потому так важно не допускать потеря на производстве и во время транспортировки, полнее использовать производственные отходы. Ведь примерно 20 процентов цемента, минеральных удобрений, угля, мелких фракций

и других сыпучих материалов мы ежегодно теряем во время их транспортировки. Использование попутного газа на нефтепромыслах равнозначно дополнительной добыче 40 миллионов тонн каменного угля. На предприятиях metallurgической, угольной и электротехнической промышленности можно дополнительно использовать более 100 миллионов тонн отходов для производства высококачественных строительных материалов.

Работники машиностроения борются за экономию металла и дополнительный выпуск за счет этого машин и оборудования. На машиностроительных предприятиях до сих пор около 40 процентов металла идет в отходы. Если бы машиностроение на 2 стр.).

